
 

 

PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE No 2/2022 

 

DATE :  23 novembre 2022 à 17 heures 
 

LIEU :  Centre culturel et sportif du Vieux-Moulin, St-Prex 
 

SECRETAIRE :  Mme Nadia Lourenço 
 

PARTICIPANT-E-S : selon liste annexée 
 

1. Ouverture  

M. Daniel Oyon, Président de l’Assemblée générale (AG), ouvre la séance. Toutes les catégories de membres 

étant présentes ou représentées, l’AG peut se tenir. La distribution des cartes de vote est effectuée auprès 

des catégories avec rappel des modalités de vote. 

Mme Nadia Lourenço, secrétaire de l’AG, absente assure la rédaction du PV sur enregistrement de celui-ci. 
 
 

2. Validation du Procès-verbal de l’Assemblée générale du 18 mai 2022 

Le procès-verbal est adopté avec remerciements à son auteure. 
 

3. Nouvelle représentation des communes du district de Nyon à l’AG et élection au Comité exécutif (CEX) 

AG : représentation des communes du district de Nyon : Mme Céline Etoupe, vice-syndique de St-George en 

remplacement de Mme Chantal Landeiro, démissionnaire de la municipalité de Le Vaud. 
 

CEX : Dr Alexandre Da Costa est élu en qualité de représentant des médecins libres praticiens désigné par la 

SVM du district de Nyon, avec signature collective à deux à l’instar des autres membres. Il remplace Dr Volker 

Kirchner. M. Stanley Hautdidier, directeur général de la clinique de Genolier, est élu en qualité de représentant 

des membres affiliés volontaires, avec signature collective à deux à l’instar des autres membres. 
 

4. Validation du règlement d’application des cotisations et contributions 2023 et budget 2023 

Mme Elisabeth Débenay, directrice, présente le budget. 

Sont considérés : le règlement des cotisations et contributions identique à 2022, les projets cantonaux et 

l’impact du déménagement du RSLC à Rolle en octobre 2023. 

Ne sont pas considérés : une éventuelle indexation des salaires au coût de la vie et le mandat de cellule de 

crise régionale donné par le canton au RSLC. 
 

Pilotage 

Diminution liée au transfert d’un pourcentage 

de cheffe de projet sur le centre de coût 

Dossier Electronique du Patient (DEP) sur 

mandat du canton.  

Augmentation de 60% d’un appui 

administratif. 
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Autres projets et frais de comité exécutif 

Projets financés par les cotisations à hauteur 

de Fr. 100'000.- comprenant les formations 

(entretiens de réseaux et hygiène) et les 

plateformes d’échange (proches aidants et 

santé mentale - addictions). 20% du poste 

d’assistante sociale, salariée du RSLC, est 

« revendu » aux Fondations Belle Saison et 

Commandant Baud (EMS). 
 

  

Le BRIO comprend : 

1. des infirmières de liaison sous-traitées 

(salaries du GHOL, de l’EHC, de la 

Fondation Silo et de La Lignière) pour les 

sorties de l’hôpital à domicile ; 

2. des infirmières de coordination et une 

assistante sociale salariées du RSLC : 

traitement, notamment, des demandes 

d’hébergement en EMS. Considérant 

l’augmentation de l’activité et l’ouverture 

de l’EMS Bellevue à Begnins, une 

demande d’un 80% supplémentaire  

d’infirmière de coordination est faite. 

 
  

Nouveau centre de coût : gestionnaire 

de cas de coordination   

But : favoriser le maintien à domicile de 

patients en situation complexe en 

collaboration avec les partenaires du réseau, 

assurer en toute neutralité l'orientation, la 

coordination et le suivi de la prise en charge, 

gérer la transmission d’informations pour 

assurer la continuité du suivi.  

Une collaboration avec la FLC est en réflexion. 

 

  

Equipe Mobile de Soins Palliatifs  

L’équipe se composent de médecins, 

infirmières et psychologue.  

Convention de sous-traitance entre l’EHC et le 

RSLC. 
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DiabOuest 

Trois pôles pluridisciplinaires : EHC, La Lignière 

et la FLC.  

But : proposer aux patients diabétiques une 

approche pluridisciplinaire. 

  

Nouveau centre de coût : consultation 

psychologique gratuite pour les proches 

aidant-e-s  

Le psychologue est salarié du CHUV. 

Précédemment la CPA était sous le centre de 

coût du Centre Mémoire. 
 

  

Consultation de Gériatrie Ambulatoire  

Suite à la dénonciation par l’EHC de sa 

convention de sous-traitance avec le RSLC. Un 

mandat sera donné à la HES La Source pour 

préciser les besoins de la 1ère ligne de soins et 

si nécessaire définir un nouveau cahier des 

charges de cette prestation. 

Le CEX reconduit le budget 2022 proposé par 

l’EHC en intégrant l’augmentation de loyer 

demandée par celui-ci. 

  

Nouveau centre de coût : Dossier 

Electronique du Patient (DEP) 

Sur mandat du canton, les réseaux 

promeuvent l’implémentation du DEP auprès 

de la population et des professionnels. Le RSLC 

valide l’identité des demandeurs afin qu’ils 

aient un moyen d’identification (clé 

personnelle sécurisée). Dès 2023, le RSLC 

aidera la population à avoir accès à son DEP.  

Pour ce faire, le RSLC a été audité avec succès 

par KPMG. 
 

Nouveau centre de coût à venir cellule de crise régionale : le canton a mandaté les réseaux pour être cellule 

de crise régionale comme lors du COVID. Il souhaite qu’ils puissent être le relais d’informations entre lui et les 

prestataires régionaux de santé communautaire. Des discussions sont en cours pour déterminer les montants 

à disposition. 
 

Décision : l’AG approuve le budget et le règlement d’application des cotisations et contributions 2023. 

Centre Mémoire 

L’EHC ayant dénoncé sa convention de sous-traitance avec le RSLC pour le financement du Centre Mémoire, 

le CEX a retenu la proposition de la DGS que cette prestation soit une prestation d’intérêt (PIG) avec un 

financement du DSAS à l’EHC. L’EHC a validé cette option, ce budget n’est plus au RSLC.  

 

 




